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Projekt je realizován za podpory Evropského sociálního fondu. Projekt navazuje na 
Strategický plán sociálního začleňování ve městě Ostrava (SPSZ) v rámci 
Koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám (KPSVL). 

Cílovou skupinou projektu jsou osoby sociálně vyloučené, případně sociálním 
vyloučením ohrožené. 

Projekt má za cíl poskytnout podporu a pomoc osobám sociálně vyloučeným či 
osobám sociálním vyloučením ohroženým, a to prostřednictvím 3 motivačních 
programů zaměřených na oblasti: bydlení, dluhy a zaměstnání. Účelem projektu je 
doprovázet cílovou skupinu, naučit ji pracovat se svou vybranou aktuální tíživou 
životní situací a získat schopnost ji samostatně řešit. V rámci řešení se předpokládá 
spolupráce i s rodinami a okolím cílové skupiny, aby se získané dovednosti mohly 
předávat dál jako příklady dobré praxe. 

Problémy, které projekt řeší: 

V rámci motivačního programu I – podpora v bydlení: 

 ztížený přístup na trh s byty ze sociálních důvodů (hmotná nouze, 
nezaměstnanost, dluhy), z rasových důvodů (romské etnikum), 

 nedostatečná znalost a orientace na realitním trhu daného regionu, 
 nevhodné bydlení (nedostatečná velikost, vysokonákladovost, vybydlenost), 
 demotivace k zabezpečení stálého bydlení pro určité životní zkušenosti 

Účastníkům je v této oblasti poskytováno poradenství při výběru a správě bytu, 
ochraně proti ztrátě bydlení, povinnostech, které s sebou oblast přináší. Program 
chce podporovat klienta v orientaci na realitním trhu, vyhledávání vhodného bydlení 
a podpoře v jeho zajištění s dostatečným zázemím služeb. 

V rámci motivačního programu II – práce s dluhy: 

 nedostatečná znalost a orientace v možnostech práce s dluhy, 
 dluhové pasti = několik dluhů, splácení 1 či více úvěrů dalším, narůstání výše 

dluhů, 
 orientace v exekucích s minimální šancí k dosažení na osobní bankrot, 
 nedostatečný příjem a neschopnost nebo nízká motivace k jeho zajištění, 



 zvolená špatná cesta k řešení dostatečného zaopatření sebe sama, příp. 
rodiny 

Program je zaměřen na „vysledování“ dluhů účastníka a zajišťování intenzivní práce 
s nimi. Způsobů práce je několik: insolvence, komunikace s věřiteli, splátkové 
kalendáře, žádosti o prominutí penále, realizace osobních bankrotů. Program je 
připraven i pro skupinovou realizaci poradenské činnosti. 

V rámci motivačního programu III –  příprava na zaměstnání: 

 dlouhodobá nezaměstnanost vedoucí ke ztrátě pracovních návyků, 
 ztráta motivačních a komunikačních prvků, 
 úbytek sebedůvěry, nárůst pocitů méněcennosti 

Program účastníkům poskytuje intenzivní podporu v hledání zaměstnání, kteří tak 
mohou zvýšit svůj příjem a zlepšit své zázemí i jeho trvání. Program je připraven na 
kariérové poradenství, komunikaci se zaměstnavateli, práci s motivací CS a 
informování z oblasti vzdělávání a zaměstnávání. 

Zajištění komplexnosti a návaznosti jednotlivých motivačních programů je dáno 
metodickým vedením práce s cílovou skupinou tak, aby práce s ní byla co 
nejefektivnější. 

Doprovodná opatření 

Účastníkům nabízíme příspěvky na cestovné, příspěvky na služby – 
např.  výpisy/doklady nutné pro práci s dluhy. Dále nabízíme také hlídání dětí. 
 


